

《习近平用典》装进党员学习包

解放路街道举行2015年度党员学习教育培训大会



本报讯(记者 许建立) 24日上午,历下区解放路街道2015年党员学习教育集中培训大会在历山剧院举行,800余名社区党员参加了培训会,并向社区党员们发放了《习近平用典》等学习书籍和资料。济南市委党校刘晓钟教授为社区党员们做了精彩的讲座。

培训会上,刘晓钟结合党的历史,讲解了新形势下党员如何树立良好形象,充分发挥先锋模范作用,并警示大家要守住底线,不做违法乱纪的事情。据悉,下一步解

放路街道各社区党组织还将针对身体不方便的党员开展“上门送学”活动。

据了解,解放路街道制定了2015年度党员干部学习计划,其中要求个人学习贯穿于全年。党员干部充分利用节假日和业余时间,静下心来,认真自学,通读有关文件材料,并根据工作实际,不断总结,查找不足,做到学习时有所思,思考后有总结,总结后有提升。此次发放的《习近平用典》正是为了党员个人学习时所用。

此外,街道还将邀请先进模范人物到机关、社区、“两新”组织宣讲,充分发挥标杆作用。同时组织不同形式开展专题讨论、知识竞赛、主题演讲等,交流学习体会,互相促进,共同提高。组织党员干部到党史陈列馆、廉政教育基地实地参观学习,学习党的历史、新中国历史以及党的优良传统和作风、民族精神和时代精神。通过多种形式广泛宣传发动,营造浓厚学习氛围,激发党员参加学习培训的内在动力。

相关链接



古典名句,是中华文化长河中历经砥砺的智慧结晶,是传承中华优秀传统文化的经典载体。在习近平总书记系列重要讲话文章中多处引经据典,生动传神,寓意深邃,极具启迪意义。据此,人民日报社特别组织编写《习近平用典》一书,全书由敬民篇、为政篇、立德篇、修身篇、笃行篇、劝学篇、任贤篇、天下篇、廉政篇、信念篇、创新篇、法治篇、辩证篇共13个篇章组成,旨在对习近平总书记重要讲话(文章)引用典故追根溯源的同时,并究其现实意义进行解读,以期帮助广大党员干部深入学习习近平总书记重要讲话(文章)精神,准确理解习近平总书记的思想精髓。

运动会上展风采

4月25日,解放路街道50余名干部职工代表在济南商贸学校参加了历下区第四届职工运动会。

本次运动会包括传统项目和趣味项目,设置了广播操、拔河、动感五环、众星捧月等7个比赛项目。比赛中,解放路街道干部职工在各个项目的比赛中,展露风采,奋力拼搏,均取得优异成绩。

(许建立 孙红丽)



少儿舞蹈比赛

伴随着和煦温暖的春风,由后坡街计生协和新梦想画坊联合主办的少儿舞蹈比赛在后坡街小广场上拉开了帷幕。小朋友们绚丽的舞蹈、天真的笑脸,吸引了居民,感动了家长。舞蹈比赛让儿童锻炼了勇敢胆量,增强了自信心,也促使居民们走出家门,拥抱自然。

(许建立 孙少萍)



“爱眼护眼”义诊

4月16日,解放桥社区邀请了山东施尔明眼科医院的专业团队,在社区会议室开展了“爱眼护眼”义诊活动,活动内容包括视力测量、眼底疾病检查和眼疾咨询等,并出具了眼科健康体检报告。

社区五十余名居民接受了检查,并得到了爱眼护眼方面的专业指导,大家都说检查完了才放心,平时一定要注意用眼卫生。

(许建立 李雯)



十亩园社区获得“历下区工人先锋号”

近日,十亩园社区被授予“历下区工人先锋号”荣誉,充分体现出全体人员是一个管理创新,服务创新的先进集体。据悉,4月29日上午,历下区委、区政府召开“2015年历下区先进集体和劳动模范表彰大会”。本次大会表彰了区劳动模范49名,先进单位14个,先进集体31个。

(许建立 王立芳)

黄河河务局交流“亮身份”活动

4月28日上午,黄河河务局物资储备中心工作人员到青龙街社区参观交流党员“亮身份、做表率”活动,深入交流活动经验。社区书记王群群全面介绍了活动的基本情况和各项工作的建设情况,随后对辖区院落内党员服务、党员亮身份公示栏等场所进行了参观。

通过此次交流,使得双方增加了对彼此党建工作的相互了解。王群群表示,希望今后能够经常进行友好的学习交流,相互配合、共同努力,共同推进社区建设更好地向前发展。

(许建立 魏旭彤)